

Посёлок Мостовой в составе Улан-Удэ: дорого и хлопотно

В конце мая в Улан-Удэ по инициативе депутата горсовета Алексея Хандархаева была создана рабочая группа, цель которой — вывести населенный пункт Мостовой из состава Улан-Удэ и присоединить его к Иволгинскому району Бурятии.

По мнению Хандархаева, для города дорого и хлопотно иметь находящуюся в двадцати километрах от него станцию.

Аппарат омбудсмена Бурятии обратился к и.о. главы администрации Игорю Шутенкову и городскому совету депутатов с просьбой не принимать решений, направленных на усугубление ситуации и игнорирование потребностей жителей города.

Поселок-станция Мостовой с 1987 года включен в состав Железнодорожного района Улан-Удэ, но никаких «городских» благ его жители не получают. В поселке живут около трех тысяч человек. Ежедневно эти люди испытывают проблемы с транспортом, получением медицинской помощи, образованием и культурным досугом, работой банков, почты, аптек, вывозом мусора.

Жители поселка написали коллективное обращение уполномоченному по правам человека Юлии Жамбаловой, после чего на станции прошло выездное совещание с участием жителей и профильных министерств: минздрава, минтранса, минобразования, представителей администрации Улан-Удэ.

В аппарате уполномоченного сообщается: минтранс прорабатывает изменения в расписании электричек; в предстоящем финансовом году в бюджет будут внесены средства на подготовку проектно-сметной документации для строительства автомобильного моста через реку Селенга вблизи станции Мостовой. Минздрав взял на себя обязательства по организации аптечного пункта, проведению вакцинации детей от клещевого энцефалита, укомплектованию должности фельдшера в амбулатории. Минобразования займется организацией группы по дошкольному образованию проживающих на станции детей.

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ТРАНСПОРТ, ЗДОРОВЬЕ, БУРЯТИЯ 10.06.2019, 08:49 6932

URL: <https://babr24.com/?ADE=189699> Bytes: 1841 / 1746 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта